



## **Коллектив Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возложил цветы у стихийного мемориала в Черкесске**



Коллектив Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возложил цветы у стихийного мемориала в Черкесске

Трагедия в торговом центре «Зимняя вишня» в Кемерово, унесшая десятки человеческих жизней, никого не может оставить равнодушным.

Разделяем чувство невосполнимой утраты.

От имени всех сотрудников Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

Федерации по Карачаево-Черкесской Республике выражаем глубокие соболезнования семьям, родственникам и близким погибших, пожелания скорейшего выздоровления всем пострадавшим.

Скорбим вместе с вами.

Коллектив следственного управления республики возложил цветы в г. Черкесске у стихийного мемориала в знак солидарности с погибшими и пострадавшими в [страшном пожаре в Кемерово](#).

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1213448>